

本报曾报道过的跨国夫妻开店了 德国丈夫的比萨在中牟很“吃香”



本报讯 37岁的杨新英,中牟人;68岁的格律格尔·贝恩德,来自遥远的德国。十几年前,两人结为夫妻。由于母语不同,夫妻之间存在着沟通障碍,懂得三国语言的儿子充当着父母的翻译官。2014年7月,本报《中牟打工女嫁德国男 结婚7年语言不通 儿子当翻译》一文,报道了杨新英、贝恩德夫妇的家庭趣事。如今,曾做过捡大蒜、去澡堂搓背等辛苦工作的杨新英,和贝恩德在家里做起了比萨生意。

中牟时报 李淑娟
实习生 丁冬 文/图

梦想成真,开了属于自家的小店

以前,杨新英在家里做过比萨,并且梦想着开一家属于自己的店。一次偶然的机会,杨新英去了一家名叫“青蔬捞烫”的麻辣烫公司考察,之后便跟姐姐商量着开店。筹到40万元后,终于在2017年11月左右正式加盟。

每家饭店开业时都会进行宣传,杨新英却没有进行任何宣传。但开业至今,每天中午接踵而至的顾客,让她常常忙到下午3点。光是比萨,每天最多有50个订单,最少也有30个订单,更不要说麻辣烫了。大

多店铺的麻辣烫都是用一锅高汤反复使用,营养成分流失不少,口味一次不如一次。而他们的麻辣烫有五六种口味,每次只做一个锅底,每个锅底都加入的有滋补中药,煮出来的东西,色香味俱全。

生意越做越红火,顾客量惊人

贝恩德则是做比萨的主厨。弗兰克比萨在百姓面前都有着极好的口碑,坚持使用最好的食材,开发繁多的口味。杨新英买回10斤牛白条,贝恩德做比萨时会把多余的肉削掉,像精雕细刻一般,坚

持使用优质的食材。顾客张女士看着眼前的老外贝恩德做比萨时特别细心,夸奖道:“火锅要吃重庆的,比萨要吃外国人亲手做的才正宗。”杨新英把这句话翻译给贝恩德后,他开心地对

张女士竖起了大拇指,并说:“我喜欢中国,喜欢中国菜,更喜欢中牟人的朴实友好!”

如今,杨新英已成功将麻辣烫生意跟比萨生意结合,将原来几百人的微信群壮大到了8000人。

中牟县“非遗”亮相 郑州市首届年货大集受热捧

本报讯 1月26日,郑州海宁皮革城2018年首届年货大集开幕,中牟县文化广电旅游局应约组织了面塑、糖画、线编、剪纸、大吕舞狮、王林庄盘鼓等非物质文化遗产项目在年货大集上进行展示。

当日上午11点,布展期间,早已站满了等待的顾客,面塑、线编、糖画等非物质文化遗产项目布展一完成,就吸引了许多女性顾客的眼球;剪纸项目,作品内容有窗花、人物以及神话故事,很好地把剪纸技艺展示给人们;中午12点

校艳坡根据所需随手取材,顷刻间,栩栩如生的面塑艺术形象便脱手而成,在场顾客纷纷表示惊奇。

糖画项目在绘制造型时,校艳坡用小汤勺舀起溶化了的糖汁,在石板上飞快地来回浇画,画出美好造型;线编项目的作品小鞋子、小帽子以及各种线编玩偶,可爱至极,吸引了许多女性顾客的眼球;剪纸项目,作品内容有窗花、人物以及神话故事,很好地把剪纸技艺展示给人们;中午12点

半开幕式正式开始,大吕舞狮和王林庄盘鼓同时展示,4头舞狮伴随着鼓点摇摆起舞,时而威风凛凛,时而憨态可掬,一抬头一转身都彰显着舞狮项目的魅力。

此次活动不仅展示了中牟非物质文化遗产的魅力,扩大了传承传播力度,而且真正融入了百姓生活,激发了全社会关注非遗、保护非遗的积极性。

中牟时报 刘客白
通讯员 朱宝

中牟县图书馆 郑庵镇春晖社区分馆开馆

本报讯 近日,中牟县图书馆郑庵镇春晖社区分馆开馆仪式在擂鼓声中举行,县图书馆、郑庵镇文化站有关负责同志,社区上百名群众参加。

据悉,郑庵镇春晖社区图书馆分馆是《公共图书馆法》正式实施后该县建立的第一个图书馆分馆。自2017年9月份筹备,在县文

广旅游局的努力和支持下,历经一年多建成投用。该馆目前拥有图书1万余册,无线网络、空调、书桌等设施一应俱全,多媒体文化共享室免费开放,免费享受郑州市图书馆“服务联盟”一卡通服务,它的建成投用将扩大该县图书馆的文化效应,提升县图书馆的服务能力。通讯员 王利正

中牟县图书馆启动图书流动车



本报讯 2月6日上午,在中牟县潘安游乐园门前停放着一辆图书流动车,车内几名读者正在聚精会神地阅读,车外还有读者在排队等待。近来,由于中牟县图书馆正在进行硬件升级,馆内暂时不能借书,为了满足广大读者的需求,该馆于当日启动了图书流动服务。

记者在现场看到,流动车内装有图书约1000册,涉及哲学、文学、艺术等种类。工作人员李乃丽说,中牟本地居民都可凭身份证、户口本、驾驶证等有效证件来办理借书卡借阅书籍,借

书时间为一周。

据了解,该图书流动车暂定为两个站点,潘安游乐园和中牟县图书馆门前。潘安游乐园时间为每周二上午9点30分到下午4点;中牟县图书馆门前时间为每周三、周五上午9点30分到下午4点。春节过后,还将开进多个社区。

“经常带孩子借阅图书,现在离家门口近了,不用去很远,对女儿的安全比较放心。”市民安红芳说,“希望能多设一些站点,让更多的中牟县人阅读更方便。”

中牟时报 刘客白
实习生 丁冬 文/图

注销公告

郑州市中洲机动车检测有限公司,注册号:410122000021893,经股东会决议公司解散,已成立清算组,请相关债权人自接到通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内,向清算组申报其债权。

中牟豫达广告有限公司,统一社会信用代码:91410122MA3XJ9LR5B,经股东决定公司解散,已成立清算组,请相关债权人自接到通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向清算组申报债权。

郑州宏远建筑机械设备租赁有限公司,统一社会信用代码:914101223301295954,经股东会决定公司解散,已成立清算组,请相关债权人自接到通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向清算组申报债权。

遗失声明

中牟县欣欣塑钢店,营业执照,注册号410122600120918,正副本丢失,声明作废。